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Банки є дієвим інструментом держави у реалізації його економічної політики. 
Банківська система, як елемент ринкової інфраструктури, забезпечує розвиток 
економіки. Адже грошово-банківська система є потужним джерелом доходів державного 
бюджету завдяки податковому регулюванню банківської діяльності. 

Однією з проблем неефективності регулювання за фінансовим сектором є 
відсутність в Україні органу, який би відповідав за розробку 

 
  



 
політики фінансового сектора. Як наслідок, відсутність стратегії 
розвитку фінансового сектора, складовою якої є стратегія розвитку 
регулювання та нагляду. 

Висвітлюючи проблеми застосування чинного законодавства 
України в банківській сфері, насамперед, необхідно зупинитись на 
проблемах, які виникають при невідповідності правових норм різних 
законодавчих актів один одному, поза сумнівом це заважає банківській 
діяльності та банківському сектору загалом. 

Невирішеною проблемою залишається небажання банків надавати 
правдиву інформацію клієнтам про свій фінансовий стан, рівень 
ризику та наявність певних проблем, особливо це питання 
загострилося в період жорсткої конкуренції банків. Тому, насамперед, 
ця проблема повинна вирішуватися на державному рівні, саме 
Національним банком України, який повинен займатися розкриттям 
даної інформації, що надасть можливість клієнтам спостерігати за 
динамікою розвитку сучасного банківського бізнесу. 

Для вирішення перелічених проблем потрібно, по перше, 
удосконалити законодавство у сфері банківської діяльності та усувати 
колізії в ньому, по друге розвивати фінансово -бюджетну і банківську 
систему, збалансувати фінансові потоки, стабілізувати національну 
грошову одиницю. 

Потрібно впровадити ефективну систему регулювання банківської 
діяльності, яка допоможе вирішити цілу низку проблем пов'язаних з 
економічними негараздами. 

Отже, банківське регулювання в України має ряд проблем, що 
виникають через недоліки нормативно-правової регламентації 
банківської системи, оскільки банківська система України перебуває 
на етапі формування. Тому, завдяки вдалій законодавчій діяльності 
Верховної Ради України, нормотворчій діяльності Кабінету Міністрів 
України та Національного банку України в подальшому є можливість 
вирішення даних проблем банківського регулювання в Україні. 

113 


